

Javni natječaj za prijam u službu na neodređeno vrijeme – Viši savjetnik za obračun i naplatu prihoda i nabavu

OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA, PODACI O PLAĆI, NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI I IZ KOJEG PODRUČJA, ODNOSNO PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Datum: 15.01.2021.

U „Narodnim novinama“ broj 4/2021 od 15. siječnja 2021. objavljen je natječaj za prijam u službu u Općinu Mošćenička Draga, Jedinствeni upravni odjel, Odsjek za proračun, financije i nabavu, na radno mjesto Viši savjetnik za obračun i naplatu prihoda i nabavu, na neodređeno vrijeme (1 izvršitelj, m/ž). Rok za podnošenje prijave na natječaj je 8 dana od dana objave natječaja u „Narodnim novinama“.

Posljednji dan za podnošenje prijave na natječaj, predajom pošti ili neposredno u Jedinствeni upravni odjel Općine Mošćenička Draga je 25. siječnja 2021.

Opis poslova radnog mjesta Viši savjetnik za obračun i naplatu prihoda i nabavu: prati zakonske propise i sudjeluje u izradi akata iz svog djelokruga rada, vodi upravni postupak i donosi rješenja u predmetima utvrđivanja visine komunalne naknade, komunalnog doprinosa, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru, poreza na kuće za odmor, spomeničke rente, vodi postupak u predmetima izdavanja koncesija i koncesijskih odobrenja, vodi evidenciju obveznika komunalne naknade i poreza na kuće za odmor, izrađuje uplatnice/račune za plaćanje komunalne naknade, provodi i prati naplatu općinskih prihoda te obavlja poslove vezane za pravovremenu naplatu potraživanja iz svog djelokruga, obavlja poslove u žalbenim postupcima i postupcima prisilne naplate, provodi natječaj za stipendiranje učenika i studenata i priprema ugovore o stipendiranju, provodi postupak vezano za javni natječaj za financiranje programa i projekata koje provode udruge sredstvima iz Proračuna Općine Mošćenička Draga, obavlja poslove koji se odnose na praćenje mogućnosti kandidiranja projekata od interesa za Općinu iz sredstava fondova EU, Ministarstava, Županije i drugih subjekata te vodi administrativne i organizacijske poslove u vezi s podnošenjem prijave na natječaje, izrađuje izvještaje i prikuplja potrebnu dokumentaciju, sudjeluje u provođenju postupaka nabave roba, radova i usluga sukladno Zakonu o javnoj nabavi i ostalim propisima, izrađuje ugovore o javnoj nabavi roba, radova i usluga, vodi evidenciju postupaka nabave i sklopljenih ugovora o nabavi, sudjeluje u izradi plana nabave za tekuću godinu, - obavlja druge srodne poslove po nalogu Voditelja Odsjeka, pročelnika Jedinственоg upravnog odjela i općinskog načelnika.

Koeficijent složenosti poslova navedenog radnog mjesta je 1,75 uz osnovicu za izračun plaće u iznosu od 5.108,84 kuna bruto. Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik raspoređen i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

Po dolasku na provjeru znanja i sposobnosti od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50 % bodova na pisanom testiranju. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio pisanom testiranju i intervjuu povukao prijavu na natječaj. Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete. Pismena provjera traje 45 minuta.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili dr. komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija,
- razgovarati s ostalim kandidatima,
- niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

Pravni izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje su sljedeći:

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17, 98/19) – članci 1-6, 18-20, 27-56c, 67-72, 84-85c
- Zakon o proračunu ("Narodne novine" broj 87/08, 136/12 i 15/15)
- Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ("Narodne novine" broj 127/17)
- Zakon o lokalnim porezima ("Narodne novine" broj 115/16 i 101/17)
- Zakon o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) – članci 1-28, 48-145, 197-322, 332-334, 398-442
- Statut Općine Mošćenička Draga („Službene novine Općine Mošćenička Draga“ broj 3/18 i 15/18)
- Odluka o visini spomeničke rente Općine Mošćenička Draga (“Službene novine” Općine Mošćenička Draga, broj 4/13),
- Odluka o utvrđivanju poreza na kuće za odmor („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 34/12),
- Odluka o komunalnoj naknadi (“Službene novine” Općine Mošćenička Draga, broj 2/19, 3/19 - Ispravak),
- Odluka o komunalnom doprinosu (“Službene novine” Općine Mošćenička Draga, broj 2/19).

Web stranica „Narodnih novina“ je www.nn.hr, web stranica „Službenih novina Primorsko-goranske županije“ je www.sn.pgz.hr, Službene novine Općine Mošćenička Draga dostupne su na web stranici Općine Mošćenička Draga je www.moscenicka-draga.hr

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata bit će objavljeno na ovoj web stranici te na oglasnoj ploči Općine Mošćenička Draga, najmanje pet dana prije održavanja provjere.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

Molimo podnositelje da u prijavu navedu broj fiksnoga i/ili mobilnog telefona te adresu elektroničke pošte na koje, u slučaju potrebe, mogu biti kontaktirani tijekom natječajnog postupka.

Kandidat može tijekom natječajnog postupka pisanim putem povući prijavu.

Kandidat koji na temelju ukupnih rezultata bude imao najviše bodova bit će upućen na liječnički pregled (utvrđivanje zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta) na trošak Općine Mošćenička Draga.

Eventualne dodatne upite možete poslati putem elektroničke pošte, na adresu info@moscenicka-draga.hr